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 ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  - ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΑΖ 

Για τον ΕΟΡΤΑΣΜΟ των 25 ΓΕΝΕΘΛΙΩΝ του Μ.Ο.Φ.Σ. 

Φέτος ο Μ.Ο.Φ.Σ. γιόρτασε τα 25 χρόνια λειτουργίας του. Αποκορύφωμα των 

εκδηλώσεων ήταν το εορταστικό τριήμερο στη Θεσσαλονίκη στις 17,18 και 19 

Μαρτίου 2017, στο οποίο συμμετείχαν δεκάδες μέλη του ΜΟΦΣ από τη 

Θεσσαλονίκη, την Ξάνθη, την Καβάλα, μέλη του Δ.Σ. της ομοσπονδίας Ε.ΟΜ.Ο.Φ.Σ. 

και  οι περισσότεροι  όμιλοι της  χώρας: οι 3 όμιλοι των Αθηνών / ΟΦΣΕ – ΙΑΣΩΝ – 

ΝΑΥΤΙΛΟΣ, όμιλοι από   Πάτρα  / ΠΟΦΣ, Εύβοια / ΕΟΦΣ, Χανιά / ΛΦΣΧ, Βόλος- 

Λαμία / ΑΡΓΟΝΑΥΤΕΣ  και Αλεξανδρούπολη / ΟΦΣΑ. 

Οι Δήμοι Καλαμαριάς και Θεσσαλονίκης βοήθησαν σε επιμέρους δράσεις του 

τριημέρου.  

O Μ.Ο.Φ.Σ. ιδρύθηκε πριν από 25 χρόνια. Τα πρώτα χρόνια λειτουργίας του 

στεγάστηκε εντός του Δήμου Καλαμαριάς και στη συνέχεια σε θαυμάσιες 

παραθαλάσσιες εγκαταστάσεις που παραχώρησε ο Δήμος, όπου στεγάζεται μέχρι 

σήμερα.  

Ο Μ.Ο.Φ.Σ. με την πρόσφατη τροποποίηση του καταστατικού του, είναι πλέον και 

πολιτιστικός - μορφωτικός όμιλος των κατόχων κάθε είδους σκάφους αναψυχής.  

Η 25ετη συνεχώς ανοδική δράση και προσφορά του προς το κοινωνικό σύνολο και 

οι ανταποδοτικές παροχές προς τα μέλη του, αποτυπώνονται με τη διοργάνωση 

πολλών ναυτικών ταξιδιών και αποστολών στο Αιγαίο και ευρύτερα στη Μεσόγειο, 

με οικολογικές δράσεις, πατριδογνωστικά ταξίδια και τζιπάδες σε όλη την Ελλάδα, 

με την υλοποίηση πολυθεματικών επιμορφωτικών σεμιναρίων, τη διοργάνωση 

αγώνων ταχυπλοίας και τις παρεμβάσεις προς τους αρμόδιους φορείς για θέματα 

που αφορούν τον κανονισμό λιμένα και  ευρύτερα το σκάφος αναψυχής. Στο 

κορυφαίο σε επισκεψιμότητα site του ομίλου www.mofs.gr υπάρχoυν αναφορές και 

πολυμεσικό υλικό για την 25χρονη πορεία μας. 

Ξεχωριστή θέση στην δράση του ομίλου κατέχουν οι φιλανθρωπικές αποστολές 

αλληλεγγύης που υλοποιούνται με ιατρικές και εκπαιδευτικές αποστολές 

αλληλεγγύης σε νησιά (όπως αυτές στα Ψαρά, Αλόννησο, Άγιο Ευστράτιο) και οι 

διαγωνισμοί αλιείας με παράδοση των αλιευμάτων σε κρατικά Νοσοκομεία 

ΟΙ σύγχρονοι μέθοδοι οργάνωσης, μηχανοργάνωσης και επικοινωνίας του ομίλου, η 

διάθεση και το υψηλό επίπεδο τεχνογνωσίας των μελών του, επιτρέπει την 

http://www.mofs.gr/
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υλοποίηση  ενός γιγαντιαίου προγράμματος 40 περίπου εκδηλώσεων κάθε χρόνο, 

μεταξύ των οποίων ήταν η πρόσφατη διοργάνωση της 11ης Πανελλήνιας 

συνάντησης ομίλων φουσκωτών σκαφών. 

Οι κοινωνικές εκδηλώσεις και οι μουσικές βραδιές που διοργανώνει ο ΜΟΦΣ και οι 

σύγχρονες πρόσφατα ανακαινισμένες  εγκαταστάσεις, αποτελούν το σημείο 

συνάντησης των φίλων της θάλασσας εδώ και 25 χρόνια.  

1η Ημέρα ΠΑ 17/3     

1. Well come γεύμα στο ΜΟΦΣ ΠΑΡ 17/3 

Οι τριήμερες εκδηλώσεις ξεκίνησαν  σύμφωνα με το πρόγραμμα 

(http://mofs.gr/index.php?option=com_content&task=view&id=195&Itemid=1) με 

γεύμα – γλέντι στο εντευκτήριο του ομίλου, στην πλαζ Αρετσού της Καλαμαριάς: 24 

καπετάνισσες του ΜΟΦΣ ετοίμασαν εξαιρετικούς βορειοελλαδίτικους μεζέδες και 

γλυκά. To Δ.Σ. θα τιμήσει τις καπετάνισσες για την προσφορά τους την 7/4/2017 

Αρχίσαμε με χαιρετισμό από τον εκπρόσωπο του Δήμου Καλαμαριάς και Πρόεδρο 

της ΔΕΤΕΚ (της Δημοτικής επιχείρησης που διαχειρίζεται την πλάζ Αρετσούς) κ. 

Γιάννη Πενόπουλο. Ο Πρόεδρος του ΜΟΦΣ ευχαρίστησε το Δήμο Καλαμαριάς για τη 

βοήθειά του στη διοργάνωση του χώρου και την παροχή τραπεζοκαθισμάτων και 

αναφέρθηκε σε λεπτομέρειες του προγράμματος των εκδηλώσεων εορτασμού.  

Σε ειδκό μεγάλο monitor προβαλλόταν VIDEO από τις αποστολές του ΜΟΦΣ και από 

την 11η Πανελλήνια. Ακολούθησε τρικούβερτο γλέντι μέχρι τις πρωϊνές ώρες με  

«την κομπανία του ΜΟΦΣ» που την αποτελούσαν ο συνθέτης του ύμνου του ΜΟΦΣ 

Αντώνης Παγώνης, ο πρώην έφορος αλιείας και υπεύθυνος τομέα ψυχαγωγίας του 

ΜΟΦΣ Κλήμης Γεωργιάδης και ο Καλαμαριώτης κιθαρίστας Χρήστος.  

2η Ημέρα ΣΑ 18/3 

2. Επίσκεψη στο Λευκό Πύργο ΣΑΒ 18/3 

Η 2η ημέρα ξεκίνησε με το παράλληλο πρόγραμμα  των Πολιτιστικών εκδηλώσεων , 

με ξενάγηση στο σημείο αναφοράς της πόλης, τον Λευκό Πύργο. 

3. ΜΑΙΝ EVENT εν πλω ΣΑΒ 18/3  

Ακολούθως, οι επισκέπτες,  οι φίλοι και τα μέλη του ΜΟΦΣ, συγκεντρώθηκαν στην 

παραλιακή ζώνη, για να επιβιβαστούν στο ειδικό πλοίο «ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ» που είχε 

νοικιάσει ο ΜΟΦΣ για το maint  event που έγινε ΕΝ ΠΛΩ. 

http://mofs.gr/index.php?option=com_content&task=view&id=195&Itemid=1
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Σε κάθε ένα από τους 200 καλεσμένους μας στο πλοίο ¨"ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ" μοιράστηκε 

μία καλαίσθητη τσάντα προσφορά του Δήμου Θεσσαλονίκης, η οποία περιείχε τους 

χάρτες-οδηγούς των Μουσείων, των Μνημείων και των μνημείων της UNESCO της 

Θεσσαλονίκης και το επετειακό σκουφάκι προσφορά του ΜΟΦΣ.  

Ακολούθησε αναμνηστική φωτογραφία στην είσοδο του πλοίου στην οποία χώρεσε 

ένα μόνο μέρος από τους πολλούς καλεσμένους μας, οι οποίοι είχαν κατακλύσει 

όλα τα επίπεδα του πλοίου. 

Στη συνέχεια το πλοίο έλυσε τους κάβους του από τον Λευκό Πύργο και ξεκίνησε τη 

ρότα του προς τις εγκαταστάσεις του Μ.Ο.Φ.Σ. στη πλαζ Αρετσούς, δίπλα από τα 

υπέροχα θεματικά πάρκα της Νέας Παραλίας, σύμφωνα με τη δράση "Thessaloniki 

by the sea" των τριήμερων εκδηλώσεων εορτασμού. 

Στο πλοίο, με τη βοήθεια των στελεχών του Δήμου Θεσσαλονίκης , επέβαινε ο 

αρχιτέκτονας Νικηφορίδης Πρόδρομος, ο οποίος σχεδίασε την ανάπλαση της Νέας 

Παραλίας. Ηταν ο πλέον κατάλληλος ξεναγός μας στα θεματικά πάρκα της. Ήταν 

πολύ μεγάλη τιμή για τον όμιλό μας, η παρουσία στο πλοίο του Γενικού Γραμματέα 

του Δ.Θ. Θωμά Ψαρά, ο οποίος μετέφερε τον Χαιρετισμό του ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Γιάννη Μπουτάρη. Ο Μ.Ο.Φ.Σ. με χαρά αποδέχθηκε την πρόσκληση 

του Δ.Θ., να συμβάλει με την εμπειρία του, την τεχνογνωσία και τις ιδέες του, στην 

προσπάθεια του Δ.Θ. για την ανάδειξη του θαλασσίου μετώπου της πόλης. Στους 

παρευρισκόμενους, μίλησε ο πρώτος Πρόεδορς και επίτιμο μέλος του ΜΟΦΣ κ. 

Θεόδωρος Δεληπούλιος, ο οποίος αναφέρθηκε στο ιστορικό και στις πρώτες 

δράσεις του ΜΟΦΣ.  

Στη συνέχεια ο Πρέδρος του ΜΟΦΣ των τελευταίων 10 ετών, Θόδωρος Καρτσιώτης 

παρουσίασε συνοπτικά τις δράσεις και την προσφορά του ΜΟΦΣ στα 25 χρόνια 

λειτουργίας του.  Η παρουσίαση έγινε με πολυμεσικό υλικό:  ηχητικά ντοκουμέντα, 

video, φωτογραφίες και ειδικές ψηφιακές διαφάνειες, με προβολή σε ειδική 

γιγαντοοθόνη στο σαλόνι του πλοίου. Οι συνεπιβάτες που δεν χώρεσαν στην 

σαλόνι, παρακολουθούσαν την τελετή από τον ειδικό χώρο της εισόδου του πλοίου 

και άλλοι από το κατάστρωμα, όπου υπήρχε ειδική ηχητική εγκατάσταση.  

Ακολούθησε χαιρετισμός από τον συντονιστή της ιατρικής ομάδας του ΜΟΦΣ 

Χειρουργό – Παιδοχειρουργό Κώστα Τσαχαλίνα. 

Το πλοίο αγκυροβόλησε  στην παραλία του ΜΟΦΣ, στην οποία μέλος του ΜΟΦΣ 

κυμάτιζε τη σημαία του ομίλου.  Στη συνέχεια ο συνθέτης του ύμνου του ΜΟΦΣ 

Αντώνης Παγώνης έπαιξε unplug με την κιθάρα του και τραγούδησε τον ύμνο, 
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ακολούθησε η μετάδοση του ύμνου από CD από όλο το ηχητικό σύστημα του 

πλοίου με την ταυτόχρονη οπτικοποιημένη προβολή του .  

Η μεγάλη στιγμή του τριημέρου ήταν η κοπή της γενέθλιας τούρτας από τον 

Πρόεδρο του ΜΟΦΣ Θόδωρο Καρτσιώτη και τους πρώην Προέδρους Θόδωρο 

Δεληπούλιο και Στέφανο Μέξη υπό τον ήχο του  radetzky march του  Strauss 

Στη ρότα της επιστροφής βραβεύθηκαν άτομα, φορείς και εταιρείες για την 

προσφορά τους στις δράσεις του ΜΟΦΣ (βλ. ειδική παράγραφο παρακάτω), 

επιδόθηκαν ειδικοί πάπυροι. Ακολούθησε σύντομο γλέντι και χορός με μουσική του 

ειδικού dj που είχε φέρει στο πλοίο ο ΜΟΦΣ, ως .. προθέρμανση για το χορό στα 

ΛΑΔΑΔΙΚΑ 

4. Επετειακός χορός στ ΛΑΔΑΔΙΚΑ ΣΑΒ 18/3 

 

Στα Λαδάδικα, την γνωστή  συνοικία της παλαιάς Θεσσαλονίκης με τα περίφημα 

μουσικά μεζεδοπωλεία, και στο παλιότερο από αυτά, το «Ρεμπετάδικο Λαδάδικα», 

το οποίο στεγάζεται σε ένα θαυμάσιο αναπαλαιωμένο κτίριο, έγινε ο επετειακός 

χορός του ΜΟΦΣ. 

Ξεκινήσαμε με – τι άλλο – με μπουγάτσα Θεσσαλονίκης (με τυρί και κιμά προς άρση 

παρανοήσεων...). Μετά από ένα «πλούσιο» γεύμα άρχισε το γλέντι με χορούς και 

τραγούδια με την ορχήστρα του κέντρου και με την συμμετοχή του Αντώνη Παγώνη. 

Ειδική στιγμή της εκδήλωσης ήταν η ανταλλαγή δώρων του ΜΟΦΣ με τους 

παρευρισκόμενους ομίλους και την ΕΟΜΟΦΣ (βλ. ειδική παράγραφο παρακάτω)  

και η τιμητική απονομή στους ΜΕΓΑΛΟΥΣ φίλους του ΜΟΦΣ Σπύρο Πριόβολο και 

Αντώνη Παγώνη με ταυτόχρονη προβολή στη γιγαντοοθόνη του κέντρου, slides και 

Video που αφορούσαν τους τιμώμενους ομίλους και πρόσωπα, όπως επίσης  

ενδεικτικές σκηνές από τις δράσεις του ΜΟΦΣ. 

Στην κλήρωση του επετειακού λαχείου που είχε σημαντικά δώρα, υπέρ τυχερή της 

βραδιάς ήταν η Χρύσα από τη Λαμία, που κέρδισε τον πρώτο λαχνό, ένα φουσκωτό 

σκάφος 2,2 μέτρων και άλλα τρία μεγάλα δώρα. 

Η βραδιά έκλεισε με βόλτα στη νυχτερινή Θεσσαλονίκη 
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3η Ημέρα ΚΥ 19/3 

5. Πολιτιστική διαδρομή – Πύργος ΟΤΕ ΚΥΡ 19/3 

Η 3η ημέρα του προγράμματος των Εκδηλώσεων Εορτασμού των 25ων γενεθλίων 

του ΜΟΦΣ, ξεκίνησε με την "πολιτιστική διαδρομή", στα αξιοθέατα της 

Θεσσαλονίκης με αυτόματη ξενάγηση από το ηχοσύστημα του ειδικού λεωφορείου 

και με ιστορικά και λογοτεχνικά κείμενα που συμπλήρωναν την ξενάγηση και είχε 

φέρει μαζί του ο Πρόεδρος του ΜΟΦΣ.   

Μετά από ένα σύντομο καφεδάκι στον περιστρεφόμενο ΠΥΡΓΟ του ΟΤΕ, όπου 

είδαμε την Θεσσαλονίκη από ψηλά, καταλήξαμε στο Αρχαιολογικό Μουσείο. 

6. Επίσκεψη στο Αρχαιολογικό μουσείο ΚΥΡ 19/3 

 

Εκεί μας περίμενε η γνωστή μας από προηγούμενες πολιτιστικές δράσεις του ΜΟΦΣ 

ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ, η οποία μας ξενάγησε στο πανέμορφο Μουσείο και μας 

ταξίδεψε στην Ιστορία της Μακεδονίας και των Μακεδόνων. 

Μια μεγάλη έκπληξη, έκλεισε με τον καλύτερο τρόπο το ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

των 25 γενεθλίων του ΜΟΦΣ. Στην είσοδο του μουσείου μία πιανίστρια και μία 

τραγουδίστρια, καταπληκτικές και οι δύο, ερμήνευσαν τραγούδια του κλασικού 

ρεπερτορίου.  

7. Αποχαιρετιστήριο γεύμα ΚΥΡ 19/3  

 Οι εκδηλώσεις ολοκληρώθηκα με το αποχαιρετιστήριο γεύμα σε Ψαροταβέρνα 

στην Καλαμαριά 

      8. Τιμώμενα πρόσωπα  - φορείς – όμιλοι  - εταιρείες 

Τιμήθηκαν τα παρακάτω άτομα, φορείς και εταιρείες για τη συνολική προσφορά 

τους στον ΜΟΦΣ: 

Άτομα 

Κώστα Τσαχαλίνας,  συντονιστής  της ιατρικής ομάδας του ΜΟΦΣ, ως εκπρόσωπος 

της ιατρική ομάδα των αποστολών του ΜΟΦΣ 

Θόδωρος Δεληπούλιος,  πρώην Προέδρος και επίτιμος Πρόεδρος του ΜΟΦΣ, ως 

εκπρόσωπος των ιδρυτικών μελών 

Θόδωρος Κατικαρίδης, ως εκπρόσωπος των ενεργών μελών 
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Σπύρος Πριόβολος για την πολυετή υποστήριξή του στον ΜΟΦΣ 

Αντώνης Παγώνης για τη σύνθεση του ύμνου του ΜΟΦΣ και για την καλλιτεχνική 

συμμετοχή του: στις αποστολές του ΜΟΦΣ στην Αλόννησο, στην 11η Πανελλήνια και 

στις εκδηλώσεις εορτασμού των 25 ετών 

Κατερίνη Θεοχαροπούλου, άμισθη νομική σύμβουλος ΜΟΦΣ τελευταίας 10ετιας 

Εταιρείες 

VIDAVO, ΜΕΝΑΡΙΝΙ, EY CLUB, ΕΛΙΝ 

EVAL, VIPER, Ζ.ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ, ΙΑΤΡΙΚΟ Διαβαλκανικό, ΕΥΡΩΠ.  ΠΙΣΤΗ, ECO FOUR 

Επαγγελματικό ΕΠΙΜΕΛΙΤΗΡΙΟ Θεσσαλονίκης, elecance, NAK  

John Hellas ΕΠΕ, GOODYS’, ΜΑΣΟΥΤΗΣ, MALAMIDIS, ΣΙΔΕΝΟΡ  

ΑΦΟΙ ΚΑΣΑΜΠΑΛΟΙ, ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΜΑΡΙΝΕ, ΣΚΑΦΟΤΕΧΝΙΚΗ, RG Alarm,  T. 

Παπανδρέου 

Δήμοι :  ΑΛΟΝΝΗΣΟΥ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ -ΚΑΛΑΜΑΡΙΑΣ 

ΟΜΙΛΟΙ : Ε.ΟΜ.Ο.Φ.Σ. , ΟΦΣΕ, ΙΑΣΩΝ,  ΝΑΥΤΙΛΟΣ, ΠΟΦΣ,  ΕΟΦΣ, ΛΦΣΧ, 

ΑΡΓΟΝΑΥΤΕΣ και ΟΦΣΑ. 

ΜΜΕ: ΕΡΤ ,   Εκδόσεις ΒΑΡΒΕΡΗ, ΕΓΝΑΤΙΑ TV 

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ 

Την εκδήλωση κάλυψαν δημοσιογραφικά: Η ΕΡΤ3 η οποία έστειλε ειδικό τηλεοπτικό 

συνεργείο σε όλες τις εκδηλώσεις του Σαββάτου και οι Σπύρος Πριόβολος, 

Δημήτρης Καραγεωργίου για τα ειδικά έντυπα και ηλεκτρονικά μέσα του χώρου των 

σκαφών αναψυχής. 

 

Το πρόγραμμα High Lights 25plus 

Στο πλαίσιο του εορτασμού των 25 ετών του ΜΟΦΣ,  

το δίμηνο Μαρτίου – Απριλίου παρουσιάζεται η δράση και η προσφορά του με με 

25+ συνοπτικές δημοσιεύσεις  (βλ. τελευταία σελίδα του κειμένου) 

Όταν θα ολοκληρωθούν θα κοινοποιηθούν στο διαδίκτυο και θα εγγραφούν σε dvd 
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Το Δ.Σ. του ΜΟΦΣ ευχαριστεί θερμά όλους όσους συνέβαλλαν στην επιτυχία των 

εκδηλώσεων. 

 

Επισυνάπτονται ενδεικτικές 50 φωτογραφίες των Σ. Πριόβολου, Δ. Καραγεωργίου, 

Β. Πουλιανίτη,  Σ. Φενέρη,  Δ.Ζαφείρη και διαφάνειες του Θ. Καρτσιώτη οι οποίες 

ακολουθούν τη ροή του κειμένου, υπό τη μορφή φωτορεπορτάζ με  την παρακάτω 

κωδικοποίηση: 

5. Well come γεύμα στο ΜΟΦΣ ΠΑΡ 17/3 

6. Επίσκεψη στο Λευκό Πύργο ΣΑΒ 18/3 

7. ΜΑΙΝ EVENT εν πλω ΣΑΒ 18/3  

8. Επετειακός χορός στ ΛΑΔΑΔΙΚΑ ΣΑΒ 18/3 

9. Πολιτιστική διαδρομή – Πύργος ΟΤΕ ΚΥΡ 19/3 

10. Επίσκεψη στο Αρχαιολογικό μουσείο ΚΥΡ 19/3 

11. Αποχαιρετιστήριο γεύμα ΚΥΡ 19/3  

12. Τιμώμενα πρόσωπα  - φορείς – όμιλοι  - εταιρείες  

 

226 χαρακτηριστικές φωτογραφίες και τις 80 διαφάνειες των παρουσιάσεων 

μπορείτε να δείτε στο ψηφιακό αποθετήριο 

https://www.flickr.com/photos/79973821@N07/albums 

 

Περισσότερες (κάποιες εκατοντάδες φωτογραφίες) μπορείτε να βρείτε στα 

παρακάτω: 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100014802158860&lst=1000050527354

29%3A100014802158860%3A1490367242&sk=photos 

και 

https://www.facebook.com/spyros.priovolos/photos_albums 

 

Εάν επιθυμείτε φωτογραφίες σε υψηλότερη ανάλυση επικοινωνείστε μαζί μας. 

 

Θεσσαλονίκη 23/3/2017 

Για το Δ.Σ. του Μ.Ο.Φ.Σ.  

  

Ο Πρόεδρος 
 
 
 

Θόδωρος Καρτσιώτης 

Ο Γενικός Γραμματέας 
 
 
 

Ανδρέας Σαγιόγλου 

https://www.flickr.com/photos/79973821@N07/albums
https://www.facebook.com/profile.php?id=100014802158860&lst=100005052735429%3A100014802158860%3A1490367242&sk=photos
https://www.facebook.com/profile.php?id=100014802158860&lst=100005052735429%3A100014802158860%3A1490367242&sk=photos
https://www.facebook.com/spyros.priovolos/photos_albums
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ΜΟΦΣ HIGH LIGHTS* 25+          ΗΔΗ έχουν δημοσιευθεί οι παρακάτω θεματικές ενότητες: 

1. KATAΣΤΑΤΙΚΟ (ημερομηνία δημοσίευσης 24/1) 

2. ΟΙΚΟΛΟΓΙΑ (ημερομηνία δημοσίευσης 12/2) 

3. ΟΙ ΚΑΠΕΤΑΝΙΣΣΕΣ ΤΟΥ ΜΟΦΣ (ημερομηνία δημοσίευσης 15/2) 

4. ΚΟΙΝΩΝΙΚΈΣ ΕΚΔΗΛΏΣΕΙΣ - ΟΙ ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ ΤΑ ΤΡΙΗΜΕΡΑ ΤΩΝ ΑΠΟΚΡΙΩΝ (ημερομηνία 

δημοσίευσης 16/2) 

5. ΙΣΤΟΡΙΑ ΜΟΦΣ: 25 χρόνια ΟΡΑΜΑ-ΔΡΑΣΗ-ΠΡΟΣΦΟΡΑ  

(ημερομηνία δημοσίευσης 19/2) 

6. ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΑΛΙΕΙΑΣ (ημερομηνία δημοσίευσης 25/2) 

7. ΟΔΗΓΟΣ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΜΟΦΣ (ημερομηνία δημοσίευσης 27/2) 

8. ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΤΩΝ 25ων γενεθλιών του ΜΟΦΣ  

(ημερομηνία δημοσίευσης 5/3) 

9. ΜΟΦΣ-ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ &ΣΥΝΕΡΓΙΕΣ (ημερομηνία δημοσίευσης 6/3) 

10. ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ & ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΜΟΦΣ με ΦΟΡΕΙΣ (ημερομηνία δημοσίευσης 6/3) 

11. TO ΕΠΕΤΕΙΑΚΟ ΛΑΧΕΙΟ του ΜΟΦΣ (ημερομηνία δημοσίευσης 7/3) 

12.  Ναυτικό camping ΑΜΟΥΛΙΑΝΗ-ΤΣΟΥΓΚΡΙΑ (ημερομηνία δημοσίευσης 8/3) 

13. ΜΠΟΥΤΙΚ ΜΟΦΣ  (ημερομηνία δημοσίευσης 8/3) 

14. ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ  ΕΚΔΗΛΏΣΕΙΣ - ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΕΣ ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ  (ημερομηνία δημοσίευσης 9/3) 

15. ΥΜΝΟΣ ΤΟΥ ΜΟΦΣ (ημερομηνία δημοσίευσης 10/3) 

16.  ΘΕΟΦΑΝΙΑ ΣΤΟΝ ΜΟΦΣ - ΚΟΙΝΩΝΙΚΈΣ ΕΚΔΗΛΏΣΕΙΣ - ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΒΡΑΔΙΕΣ – ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ – 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΕΣ YΠΟΔΟΜΕΣ (ημερομηνία δημοσίευσης 10/3) 

17. SCRIPTA MANEΝΤ – TA ΕΝΤΥΠΑ ΤΟΥ ΜΟΦΣ (ημερομηνία δημοσίευσης 11/3) 

18. «MARE NOSTRUM»  ΤΑ ΜΕΓΑΛΑ ΝΑΥΤΙΚΑ ΤΑΞΙΔΙΑ και οι αποστολές  ΣΤΗ ΜΕΣΟΓΕΙΟ και στην 

ΙΜΒΡΟ   - ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ (ημερομηνία δημοσίευσης 12/3) 

19.  ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟ – ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ (ημερομηνία δημοσίευσης 13/3) 

ΥΠΟ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ  (ενδεικτικές ενότητες) 

20. ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ- ΔΩΡΕΕΣ ΜΟΦΣ            21. ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ & ΚΕΙΜΕΝΑ 

23. ΝΑΥΤΙΚΑ ΤΑΞΙΔΙΑ ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ -  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΕΣ 

24. ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΈΣ στον ΑΓ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ 2012-2014  

25. ΙΑΤΡΙΚΗ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΛΟΝΝΗΣΟΣ 2015 

26. 11
Η
 ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ, ΑΛΟΝΝΗΣΟΣ 2016          27. ΤΑ 25

α
 γενέθλια του ΜΟΦΣ            

28. ΕΠΙΛΟΓΟΣ 


